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NIVEAU 3 – jour 1 – problème 

Les fruits rouges  
 
 Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 510 g de 
framboises et 620 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 110 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
 Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 510 g de 
framboises et 620 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 110 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
 Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 510 g de 
framboises et 620 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 110 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
 Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 510 g de 
framboises et 620 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 110 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
 Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 510 g de 
framboises et 620 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 110 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
 Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 510 g de 
framboises et 620 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 110 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
 Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 510 g de 
framboises et 620 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 110 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
 Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 510 g de 
framboises et 620 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 110 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
 Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 510 g de 
framboises et 620 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 110 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
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NIVEAU 3 – jour 1 – problème bis 

Les fruits rouges  
 
Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 320 g de 
framboises et 350 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 150 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 320 g de 
framboises et 350 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 150 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 320 g de 
framboises et 350 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 150 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 320 g de 
framboises et 350 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 150 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 320 g de 
framboises et 350 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 150 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 320 g de 
framboises et 350 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 150 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 320 g de 
framboises et 350 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 150 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 320 g de 
framboises et 350 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 150 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
 

Les fruits rouges  
 
Madame Leroy prépare un gâteau aux fruits 
rouges.  Pour ce faire, elle a acheté 320 g de 
framboises et 350 g de fraises. Après avoir 
préparé son gâteau, il lui reste 150 g de fruits 
rouges.  
Quelle masse de fruits rouges a-t-elle utilisée ?  
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NIVEAU 3 – jour 2 – problème 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 6 euros et 25 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 
55 euros et 25 centimes dans sa tirelire. 
Combien avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 6 euros et 25 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 
55 euros et 25 centimes dans sa tirelire. 
Combien avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 6 euros et 25 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 
55 euros et 25 centimes dans sa tirelire. 
Combien avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 6 euros et 25 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 
55 euros et 25 centimes dans sa tirelire. 
Combien avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 6 euros et 25 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 
55 euros et 25 centimes dans sa tirelire. 
Combien avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 6 euros et 25 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 
55 euros et 25 centimes dans sa tirelire. 
Combien avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 6 euros et 25 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 
55 euros et 25 centimes dans sa tirelire. 
Combien avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 6 euros et 25 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 
55 euros et 25 centimes dans sa tirelire. 
Combien avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 6 euros et 25 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 
55 euros et 25 centimes dans sa tirelire. 
Combien avait-elle d’argent avant cet achat ?  
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NIVEAU 3 – jour 2 – problème bis 

 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 7 euros et 30 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 82 
euros et 55 centimes dans sa tirelire. Combien 
avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 7 euros et 30 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 82 
euros et 55 centimes dans sa tirelire. Combien 
avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 7 euros et 30 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 82 
euros et 55 centimes dans sa tirelire. Combien 
avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 7 euros et 30 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 82 
euros et 55 centimes dans sa tirelire. Combien 
avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 7 euros et 30 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 82 
euros et 55 centimes dans sa tirelire. Combien 
avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 7 euros et 30 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 82 
euros et 55 centimes dans sa tirelire. Combien 
avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 7 euros et 30 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 82 
euros et 55 centimes dans sa tirelire. Combien 
avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 7 euros et 30 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 82 
euros et 55 centimes dans sa tirelire. Combien 
avait-elle d’argent avant cet achat ?  
 

Le cinéma  
 
Rose a dépensé 7 euros et 30 centimes pour 
acheter une place de cinéma. Il lui reste 82 
euros et 55 centimes dans sa tirelire. Combien 
avait-elle d’argent avant cet achat ?  
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NIVEAU 3 – jour 3 – problème 

Mon @ppli 
 
La semaine dernière, mon @ppli comptait 814 
messages lus et 87 messages à lire. 
Depuis, j’ai fait le tri... 
Aujourd’hui, j’ai 572 messages en tout, dans 
mon @ppli.  
Combien ai-je supprimé de messages depuis la 
semaine dernière ? 

Mon @ppli 
 
La semaine dernière, mon @ppli comptait 814 
messages lus et 87 messages à lire. 
Depuis, j’ai fait le tri... 
Aujourd’hui, j’ai 572 messages en tout, dans 
mon @ppli.  
Combien ai-je supprimé de messages depuis la 
semaine dernière ? 

Mon @ppli 
 
La semaine dernière, mon @ppli comptait 814 
messages lus et 87 messages à lire. 
Depuis, j’ai fait le tri... 
Aujourd’hui, j’ai 572 messages en tout, dans 
mon @ppli.  
Combien ai-je supprimé de messages depuis la 
semaine dernière ? 

Mon @ppli 
 
La semaine dernière, mon @ppli comptait 814 
messages lus et 87 messages à lire. 
Depuis, j’ai fait le tri... 
Aujourd’hui, j’ai 572 messages en tout, dans 
mon @ppli.  
Combien ai-je supprimé de messages depuis la 
semaine dernière ? 

Mon @ppli 
 
La semaine dernière, mon @ppli comptait 814 
messages lus et 87 messages à lire. 
Depuis, j’ai fait le tri... 
Aujourd’hui, j’ai 572 messages en tout, dans 
mon @ppli.  
Combien ai-je supprimé de messages depuis la 
semaine dernière ? 

Mon @ppli 
 
La semaine dernière, mon @ppli comptait 814 
messages lus et 87 messages à lire. 
Depuis, j’ai fait le tri... 
Aujourd’hui, j’ai 572 messages en tout, dans 
mon @ppli.  
Combien ai-je supprimé de messages depuis la 
semaine dernière ? 

Mon @ppli 
 
La semaine dernière, mon @ppli comptait 814 
messages lus et 87 messages à lire. 
Depuis, j’ai fait le tri... 
Aujourd’hui, j’ai 572 messages en tout, dans 
mon @ppli.  
Combien ai-je supprimé de messages depuis la 
semaine dernière ? 

Mon @ppli 
 
La semaine dernière, mon @ppli comptait 814 
messages lus et 87 messages à lire. 
Depuis, j’ai fait le tri... 
Aujourd’hui, j’ai 572 messages en tout, dans 
mon @ppli.  
Combien ai-je supprimé de messages depuis la 
semaine dernière ? 

Mon @ppli 
 
La semaine dernière, mon @ppli comptait 814 
messages lus et 87 messages à lire. 
Depuis, j’ai fait le tri... 
Aujourd’hui, j’ai 572 messages en tout, dans 
mon @ppli.  
Combien ai-je supprimé de messages depuis la 
semaine dernière ? 
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NIVEAU 3 – jour 3 – problème bis 

 

Les courses 
 
Sam a fait des courses. Il a dépensé 54 euros 
chez le boucher et 8€50 à la boulangerie. Il lui 
reste 110 € dans son porte-monnaie. Combien 
d’argent avait-il dans son porte-monnaie au 
début des courses ? 
 

Les courses 
 
Sam a fait des courses. Il a dépensé 54 euros 
chez le boucher et 8€50 à la boulangerie. Il lui 
reste 110 € dans son porte-monnaie. Combien 
d’argent avait-il dans son porte-monnaie au 
début des courses ? 
 

Les courses 
 
Sam a fait des courses. Il a dépensé 54 euros 
chez le boucher et 8€50 à la boulangerie. Il lui 
reste 110 € dans son porte-monnaie. Combien 
d’argent avait-il dans son porte-monnaie au 
début des courses ? 
 

Les courses 
 
Sam a fait des courses. Il a dépensé 54 euros 
chez le boucher et 8€50 à la boulangerie. Il lui 
reste 110 € dans son porte-monnaie. Combien 
d’argent avait-il dans son porte-monnaie au 
début des courses ? 
 

Les courses 
 
Sam a fait des courses. Il a dépensé 54 euros 
chez le boucher et 8€50 à la boulangerie. Il lui 
reste 110 € dans son porte-monnaie. Combien 
d’argent avait-il dans son porte-monnaie au 
début des courses ? 
 

Les courses 
 
Sam a fait des courses. Il a dépensé 54 euros 
chez le boucher et 8€50 à la boulangerie. Il lui 
reste 110 € dans son porte-monnaie. Combien 
d’argent avait-il dans son porte-monnaie au 
début des courses ? 
 

Les courses 
 
Sam a fait des courses. Il a dépensé 54 euros 
chez le boucher et 8€50 à la boulangerie. Il lui 
reste 110 € dans son porte-monnaie. Combien 
d’argent avait-il dans son porte-monnaie au 
début des courses ? 
 

Les courses 
 
Sam a fait des courses. Il a dépensé 54 euros 
chez le boucher et 8€50 à la boulangerie. Il lui 
reste 110 € dans son porte-monnaie. Combien 
d’argent avait-il dans son porte-monnaie au 
début des courses ? 
 

Les courses 
 
Sam a fait des courses. Il a dépensé 54 euros 
chez le boucher et 8€50 à la boulangerie. Il lui 
reste 110 € dans son porte-monnaie. Combien 
d’argent avait-il dans son porte-monnaie au 
début des courses ? 
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NIVEAU 3 – jour 4 – problème 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a acheté : 

• 4 croissants à 1 € pièce 
• 10 baguettes à 1,10 € chacune 
• 5 € de pain 
• Une galette à 18 € 

 
 Il lui reste 25 €. Combien avait-elle d’argent 
avant cet achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a acheté : 

• 4 croissants à 1 € pièce 
• 10 baguettes à 1,10 € chacune 
• 5 € de pain 
• Une galette à 18 € 

 
 Il lui reste 25 €. Combien avait-elle d’argent 
avant cet achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a acheté : 

• 4 croissants à 1 € pièce 
• 10 baguettes à 1,10 € chacune 
• 5 € de pain 
• Une galette à 18 € 

 
 Il lui reste 25 €. Combien avait-elle d’argent 
avant cet achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a acheté : 

• 4 croissants à 1 € pièce 
• 10 baguettes à 1,10 € chacune 
• 5 € de pain 
• Une galette à 18 € 

 
 Il lui reste 25 €. Combien avait-elle d’argent 
avant cet achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a acheté : 

• 4 croissants à 1 € pièce 
• 10 baguettes à 1,10 € chacune 
• 5 € de pain 
• Une galette à 18 € 

 
 Il lui reste 25 €. Combien avait-elle d’argent 
avant cet achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a acheté : 

• 4 croissants à 1 € pièce 
• 10 baguettes à 1,10 € chacune 
• 5 € de pain 
• Une galette à 18 € 

 
 Il lui reste 25 €. Combien avait-elle d’argent 
avant cet achat ? 
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NIVEAU 3 – jour 4 – problème différencié 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a dépensé : 

• 4 € pour des croissants 
• 11 € pour des baguettes 
• 5 € pour du pain 
• 18 € euros pour une galette. 

Combien a-t-elle payé en tout ? 
 
Dans son porte-monnaie, il lui reste maintenant 
25 €. Combien avait-elle d’argent avant cet 
achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a dépensé : 

• 4 € pour des croissants 
• 11 € pour des baguettes 
• 5 € pour du pain 
• 18 € euros pour une galette. 

Combien a-t-elle payé en tout ? 
 
Dans son porte-monnaie, il lui reste maintenant 
25 €. Combien avait-elle d’argent avant cet 
achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a dépensé : 

• 4 € pour des croissants 
• 11 € pour des baguettes 
• 5 € pour du pain 
• 18 € euros pour une galette. 

Combien a-t-elle payé en tout ? 
 
Dans son porte-monnaie, il lui reste maintenant 
25 €. Combien avait-elle d’argent avant cet 
achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a dépensé : 

• 4 € pour des croissants 
• 11 € pour des baguettes 
• 5 € pour du pain 
• 18 € euros pour une galette. 

Combien a-t-elle payé en tout ? 
 
Dans son porte-monnaie, il lui reste maintenant 
25 €. Combien avait-elle d’argent avant cet 
achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a dépensé : 

• 4 € pour des croissants 
• 11 € pour des baguettes 
• 5 € pour du pain 
• 18 € euros pour une galette. 

Combien a-t-elle payé en tout ? 
 
Dans son porte-monnaie, il lui reste maintenant 
25 €. Combien avait-elle d’argent avant cet 
achat ? 
 

La boulangerie 
 
A la boulangerie, ma grand-mère a dépensé : 

• 4 € pour des croissants 
• 11 € pour des baguettes 
• 5 € pour du pain 
• 18 € euros pour une galette. 

Combien a-t-elle payé en tout ? 
 
Dans son porte-monnaie, il lui reste maintenant 
25 €. Combien avait-elle d’argent avant cet 
achat ? 
 

 


